
praxis Llatí II

 LLATINISMES. 

Omple les següents oracions amb el llatinisme corresponent, tots comencen per la lletra D, E,
F o G. Llavors explica el seu significat. 

-El president de Mèxic viatja ______________ per Espanya.

-La seva dona és el veritable ______________ de la societat.

-La mare va anar ______________ a l'estació per acomiadar-se de tu.

-La ministra d'Economia va destacar el ______________ que s'ha creat a les balances fiscals.

-Quan discuteix de futbol, pareix que xerra ______________.

-Tothom sabia ______________ que havia presentat la dimissió.

-El llibre no du fe d'______________ i en té molts.

-El jurat atorgà el primer premi ______________ als dos participants de la segona fila.

-En aquest jaciment s'han trobat vasos, joies, armes, ______________.

-Vaig anar ______________ a casa teva per demanar-te el llibre, però no hi eres.

-Malgrat tot, cal considerar-lo un veí ______________ ja que viu al poble.

-Ja  t'he  explicat ______________
com van passar els fets.

-En  Joan  pareixia  que  ho  sabia  tot,
xerrava  ______________,  amb  un
gran domini del tema.

-Em  vaig  espantar  en  entrar  en
aquella sala de l'hospital i veure que
els  pacients  patien  un
______________ agut.

-Quan  el  van  treure  del  cotxe
accidentat,  pareixia  un
______________.

-La majoria  d'edat  ______________
s'aconsegueix als divuit anys. 
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